

## Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido hoy en la Universidad de Salamanca, la investidura de Doctor "Honoris Causa" por la Facultad de Derecho

Con esta ceremonia, en la que el Caudillo pronunció un importante discurso, quedaron clausurados los actos conmemorativos del VII Centenario de dicha Universidad salmantina

"Jamás admitiremos que se invoque el Derecho si no es para el ejercicio de la justicia dentro de la ley de Dios" --dijo el Generalísimo--

También hablaron los ministros de Educación de Colombia y Perú que, junto con los miembros del Gobierno español, del Cuerpo Diplomático y otras personalidades, asistieron a la sesión

SALAMANCA, 8.—En la mañana, de hoy, se ha celebrado en esta capital la solemne ceremonia de recibir Su Excelencia el Jefe del Estado, la investidura de Doctor «Honoris Causa» de la Facultad de Derecho de esta Universidad salmantina.

La ciudad aparecía hoy totalmente engalanada con multitud de colgaduras y banderas de los colores nacionales y del Movimiento, colocadas por el vecindario en balcones y ventanas.

A media mañana, el Generalísimo y su esposa, asistieron a un solemne «Te Deum», celebrado en la Catedral, desde cuyo templo, una vez terminado aquel, Sus Excelencias se dirigieron en coche abierto a la Universidad, siendo aclamado su paso a través de las calles, por numerosas personas.

A su llegada fueron recibidos

## El Jefe del Estado inauguró en Salamanca el pantano Santa Teresa y 644 viviendas

SALAMANCA. — Después de ser obsequiados el Generalísimo y su esposa con un banquete en la Diputación, visitaron el pantano de Santa Teresa que fué bendecido.

El pantano de Santa Teresa enclavado en el término municipal de Montejo de Salvatierra, a 35 kilómetros de la capital, pondrá en regadío una zona de 40.000 hectáreas de terreno hasta ahora improductivo, mediante una amplia red de canales, cuya construcción está ya en vías de realización.

El pantano, cuyas obras han entrado ya en su fase final, tendrá una altura definitiva de 50 metros sobre el nivel del río, con seis metros más en la parte correspondiente a cimientos. El pie de la presa tiene un espesor de 40 metros por cinco en su coronación, sobre el que irá una carretera de más de medio kilómetro de larga, que unirá las dos márgenes del río Tormes.

La capacidad total del embalse será de 400 millones de metros cúbicos de agua, de los cuales 315 millones anuales se dedicarán al riego de la extensa zona afectada, siete millones para el abastecimiento de aguas de Salamanca y otros sesenta y tantos para mantener el cauce del río durante los periodos de estiaje.

Al pie de la presa se proyecta el montaje de una central hidroeléctrica capaz para producir 15 mil kilovatios de fuerza.

Lápida conmemorativa

Seguidamente, Su Excelencia se acercó junto al gigantesco muro de la presa y procedió a descubrir

por el Rector magnífico de la citada Universidad, señor Tobar, con el ministro de Educación Nacional, señor Ruiz Giménez, así como por los miembros del Gobierno español, Cardenal Prímado de España, Nuncio de Su Santidad, representación del Cuerpo Diplomático, autoridades salmantinas y otras destacadas personalidades.

Se forma el solemne cortejo, por los claustros hacia el Paraninfo

A las doce en punto se constituyó el solemne cortejo que recorrió los claustros de la Universidad, para dirigirse hasta el Paraninfo, donde, después de que todos los participantes, hubieron ocupado sus respectivos puestos, penetró Su Excelencia el Jefe del Estado, quien, en la presidencia, sentó a su derecha al ministro de Educación Nacional y a su iz-

quierda al rector de la Universidad salmantina. Acto seguido, el Generalísimo, concedió la palabra a un caracterizado miembro de la Facultad de Derecho, que intervino para referirse a cuanto le era debido al Caudillo, por su constante preocupación a nuestras facultades universitarias, y el motivo de haberse tomado el acuerdo de nombrarle Doctor Honoris Causa de la de Derecho.

## La ceremonia de investidura a Su Excelencia

A continuación tuvo lugar la breve ceremonia en la que le fueron impuestos al Generalísimo el anillo y la borla de Doctor «Honoris Causa» de la Facultad de Derecho de la Universidad de Salamanca, la cual se verificó de acuerdo con el ritual de costumbre.

El Generalísimo concedió después la palabra al rector magnífico de la Universidad, Sr. Tobar, quien se refirió a la solemnidad del acto y la importante significación que se quería dar al mismo, afirmando que, el Caudillo, ha devuelto a la Universidad todo el valioso esplendor de sus mejores tiempos.

El ministro de Educación de Colombia pronunció unas palabras llenas de verdadero espíritu de hermandad hispanoamericana y, seguidamente, impuso al Generalísimo Franco la Gran Cruz de Coayacá, que es la más alta condecoración de su país y que ha sido concedida por su Gobierno al Caudillo.

También el ministro de Educación del Perú hizo uso de la palabra, para expresar la adhesión y cariño con que había querido sumarse a estos actos.

Importante discurso de Su Excelencia el Jefe del Estado

Finalmente, en medio de una gran ovación, se levantó a hablar Su Excelencia el Jefe del Estado, quien pronunció un importante e interesantísimo discurso, en el que comenzó refiriéndose a lo muy honrado que se sentía al haberse querido que presidiera él la clausura de los actos conmemorativos de aquella fecha en que, Alfonso el Sabio promulgó la famosa cédula real por la que se disponía la creación de la Universidad salmantina.

Afirmó después que, en la tarea de levantar a España, hubo de imponerse, desde los primeros momentos de nuestro glorioso Alzamiento Nacional, la de procurar, que nuestras Universidades alcanzasen el nivel que las correspondía y que, con la investidura con que acababa de ser distinguido, entendía él que había querido premiarle su espíritu de servicio y constante interés por proteger nuestra cultura.

Habló también del espíritu que en el mismo sentido, debió animar igualmente a aquellos caudillos españoles de nuestra Historia y se refirió igualmente a la preocupación de los Reyes Católicos,

por imprimir el mayor impulso al saber universitario. Cisneros, con su Universidad de Alcalá; Hernán Cortés, un día estudiante de esta Universidad salmantina y otras, fueron figuras que recordó el Caudillo a través de su discurso.

Más adelante dijo que considerando la labor cultural proyectada por España a sus hijos de América, al iniciarse un pasado doce de octubre la conmemoración del VII Centenario de esta vieja Universidad, se formará enseguida un cortejo de las Universidades de las Repúblicas Hispanoamericanas, para sumarse en presencia y en espíritu a esta conmemoración.

El Caudillo se refirió más adelante concretamente a la protección que en repetidas ocasiones habían dispensado los Pontífices a esta histórica Universidad de Salamanca.

El Movimiento Nacional, que había de cambiar la ruta de España, haciéndola volver de nuevo a su verdadero destino, necesariamente habría de conmovier también a la Universidad. Por eso, desde los primeros momentos contamos con la colaboración y aliento de las primeras inteligencias universitarias, uniéndonos en este afán común de engrandecimiento de nuestra Patria. Dijo también Franco en su discurso, a este respecto, que nos importa mucho que, las Universidades españolas, vuelvan a tener todo el valor y la gloria que tuvieron en sus mejores tiempos de la Historia.

En otra parte de su discurso, el Jefe del Estado afirmó que jamás admitiremos que sea invocada el Derecho si no es para el ejercicio de la justicia dentro de la Ley de Dios. Después, el Caudillo, se extendió en consideraciones sobre lo que ha de ser el verdadero derecho humano y derecho de gentes, siempre bajo los principios morales de la Religión Católica.

En el plano del Derecho Internacional, dijo el Generalísimo después de recordar la Historia, que se aprecia la gran catástrofe que ha producido el laicismo con el olvido de dichos derechos morales propugnados por la Iglesia y el atropello internacional, bajo la ley ciega del más fuerte, que predomina aún hasta nuestros días.

Volviendo de nuevo a lo concerniente a nuestra Patria, Su Excelencia afirmó también que,

## La situación internacional

«Una política condenable de duda, de debilidad, de ilusiones —algunas veces voluntarias—, nos ha conducido a este trágico mes de mayo de 1954. La «élite» del Ejército francés está cogida en una terrible trampa. Nuestros representantes en Ginebra tienen que hacer frente a los del Vietnam en temibles condiciones. La presencia francesa en Africa del Norte está desde ahora amenazada. «La confianza que nuestros aliados había puesto en nosotros está peligrosamente quebrantada». Así describía hace unos días en Tours el panorama francés Mendes France, uno de los principales responsables de esta situación. Trágico mes de mayo francés, en efecto. Dien Bien Fu ha caído. Pero tampoco la estrecha supervivencia de Laniel en el palacio Borbón puede considerarse como tal victoria. Bajo la presión de los diputados que piden cuanto antes la rendición en Indochina y el abandono de la política europeísta de Bidault, el Gabinete que ha resistido penosamente gracias a las conferencias de Berlín y Ginebra, deja al descubierto hondos señales de disgregación. En un ambiente malsano, enrarecido, empujado por los discursos —hubo un político español que dijo que cuando Dios quiere perder a un pueblo lo llena de oradores—, Laniel ha arañado esos cuarenta y nueve votos de mayoría que le permitirán resistir unos días o unas semanas más. Si el M. R. P. ha votado en bloque a favor de los gaullistas de la U. R. A. S., y los radicales socialistas aparecen completamente divididos. La vo-

tación del M. R. P. es lógica. El fondo de la crisis radica en un solo problema: Desautorización de la política internacional de Bidault y deseo que la cartera del Quai d'Orsay pase a otro grupo. No será en el censo de los votos favorables pues donde puede encontrarse el porvenir político de Francia, sino en el extraño conglomerado de los adversarios. Un diputado gaullista ha dicho que la crisis está abierta. En este caso, ¿cuál será el equipo que suceda a Laniel? La oposición ha reunido socialistas, radicales socialistas, U. R. A. S., independientes, moderados, con el sólido flanco comunista. Es decir, todos los grupos que coinciden en dos cosas: el armisticio de todo precio en Asia, el abandono de la defensa de Europa. Un programa que abandera Mendes France, y que prepara el camino para un entendimiento con la U. R. S. S. Por si no está claro, la fórmula, con otra etiqueta, del Frente Popular.

El último servicio de la guarnición de Dien Bien Fu ha sido evitar con su caída el derrumbamiento del Gobierno Laniel. ¿Qué nuevo Gobierno se hubiera atrevido a constituirse en unas circunstancias tan trágicas? El pequeño grupo de diputados U. R. A. S. y radicales socialistas que se han alineado con Laniel, ¿pensaron en el proceso de responsabilidades que se les va a pedir a los políticos franceses? Ya surgen las voces que reclaman cuáles fueron los imperativos que obligaron a Navarre, en un viaje que éste hizo a París para pedir el repliegue de la posición erizo, (Continúa en 3.ª página)

## LA CAIDA DE "DIEN BIEN FU"

Después de 56 días de heroica resistencia frente al comunismo ha caído esa fortaleza situada en Indochina, Dien Bien Fu, ya en poder de los rojos, había sido ocupada por paracaidistas franceses con el fin de obstaculizar el paso de invasores procedentes del norte hacia Laos. Su pérdida no implica una gran agravación de la situación militar; Laniel acusa a yanquis e ingleses de haber dejado sola a Francia en esta lucha.

## El presidente Eisenhower, convoca una reunión extraordinaria del Consejo Nacional de Defensa

WASHINGTON, 8.—El presidente de los Estados Unidos, Eisenhower, ha convocado en esta capital a sus principales consejeros, para una reunión extraordinaria del Consejo Nacional de Defensa.

Se cree que, dicha reunión,

convocada con carácter urgente, tiene como finalidad, el fijar las condiciones, según las cuales, los Estados Unidos, estarían dispuestos a aceptar un posible armisticio sobre la cuestión asiática y especialmente de Indochina. EFE.

el Gobierno español viene preocupándose por la mayor perfección de nuestras Universidades en todos los órdenes, pese al trabajo contante de reconstrucción nacional y del retraso impuesto por las especiales circunstancias creadas por la situación internacional. Aspiramos, siguió diciendo el Caudillo, a que el profesorado universitario, con verdadera vocación, pueda encontrar en la Universidad el objeto principal de sus desvelos, así como los medios precisos para el mejor esparcimiento de su ciencia y saber, y añadió que, el Gobierno, conoce las escaseces con que se desenvuelve este profesorado, y que agradece este esfuerzo; esfuerzo que algún día espera poder recompensar.

El Generalísimo terminó su discurso, dedicando unas palabras a los estudiantes, a la juventud, que precisamente por ser el blanco de los maliciosos, debe permanecer despierta a las mantobras antipatrióticas, teniendo siempre presente aquella flor de sus generaciones precedentes, que dió su vida por los altos ideales de nuestra Nación.

Terminado el discurso de Su Excelencia, que fué corroborado por una prolongada salva de aplausos, el maestro de ceremonias puso punto final al acto de investidura al Caudillo, como doctor Honoris Causa de la Fa-

## Visitan Avila los ministros de Educación de Perú y Colombia

Procedentes de Madrid llegaron en las últimas horas de la tarde de ayer a nuestra capital los señores ministros de Educación Nacional de Perú y Colombia, don Carlos González Iglesias y don Daniel Henao, el embajador del primer país citado y el director de Cultura Hispánica quienes, recibidos por nuestras primeras autoridades provincial y local, recorrieron los sitios histórico-teresianos, quedando muy complacidos de su visita a los mismos. Despedidos por los señores gobernador civil y alcalde que extremaron con ellos su atención, marcharon a Salamanca donde habrán asistido a los actos de clausura del VII Centenario de la Universidad de Salamanca.

LEA USTED

"El Diario de Avila,"

cultad de Derecho de la Universidad Salmantina, que ha coincidido con la clausura de los actos conmemorativos del VII Centenario de la creación de la misma.—(Cifra).



## CENTROS OFICIALES

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Venta de cebada

¿Por qué en Avila no? Esos vecinos de Arévalo tan taurinos y tan caritativos como siempre. Para los pobres han organizado para el día del «Corpus» una novillada—nada de becerrada—que presidirán las encantadoras señoritas Felicia Díaz y Zólima Martín, actuando de matadores los gentiles muchachos Casimiro Crespo y Urbano Aladro y de sobresaliente Félix Martín. Celebraremos saquen mucho dinero para los necesitados.

—Hoy se han recibido en esta Redacción para los obreros en paro 500 pesetas, espléndidos donativos del conde de Crecente y marqués de Peñafuente. Aquí en Avila tenemos una nobleza ejemplar.

—Después de pasar unos días en su finca de Pedro Cojo marchó en el mixto de Madrid el hijo político del general Mangano don Manuel La Cerda. También saltó el director del Instituto señor Monares.

—En Santa María de Nieva—según un telegrama por nosotros recibido—falleció la respetable hermana de nuestro querido gobernador civil señor González Heredero. Sabiendo como sabe la profunda estimación que le tenemos, nuestra participación en su dolor es muy grande. Los organismos públicos y muchísimos particulares le han cursado sentidos testimonios de pésame.

## RADIO AVILA

Emisora Sindical F. E. T. número 32

Programa para el día 9 de mayo de 1954

MATINAL.—9'50, Apertura: 9'55 Música religiosa; 10'00, retransmisión de la Santa Misa para enfermos e impedidos, desde la iglesia de San Juan Bautista. 10'30 Cierre.

SOBREMESA.—De 1 a 4'30, Apertura: Minutos musicales; Resumen informativo; Discos dedicados; Postre del día; Aperitivo musical; Conexión con Radio Nacional de España; Creaciones de Lia Delby; Última hora de actualidad; «Radioreportaje semanal», por Rafael Gómez Montero; Melodías para la sobremesa; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 7'30 a 10: Apertura; El Angelus oración de la tarde; Sala de fiestas, programa de música; Concierto del domingo; Discos dedicados; Conjuntos musicales; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10,15 a 12: Pro-

Como continuación al oficio-circular número 56/54, publicado en el Boletín Oficial de la Provincia, de fecha 4 de los corrientes, el ilustrísimo señor director técnico de Recursos y Distribución, en telegrama de fecha de hoy, me comunica lo que sigue:

«Artículo sexto oficio circular 56 sobre suministro cebada granjas avícolas a dos cincuenta pesetas kilo aclárase sentido considerar como tales dichos efectos a las inferiores quinientas ponedoras cuya existencia sea certificada por Sindicato Ganadería».

Lo que se hace público para general conocimiento.

El gobernador civil, David Herretero Lozano.

## Administración Principal de Correos de Avila

De interés para los industriales y comerciantes

Refiriéndose a la admisión de informaciones técnicas y económicas para la adquisición de material de todo orden con aplicación a los Servicios postales que recientemente acordó la Dirección General de Correos, ésta nos comunica que, a la vista de diversas peticiones formuladas por industriales de diferentes poblaciones españolas en solicitud de que se ampliara el plazo de admisión de aquellas informaciones, con objeto de completarlas al máximo y acompañarlas de muestras perfectamente ultimadas, la Dirección General de Correos ha dispuesto se amplíe por todo el mes de mayo el plazo de presentación de las referidas informaciones, así como el de las muestras de material utilizable por los Servicios postales, ya que se aspira a lograr que sea lo más acertada y conveniente posible la inversión de los importantes créditos que la Ley de Reorganización del Correo español, recientemente aprobada, destina para dotaciones del Servicio postal.

Se vende un carro de vacas seminuevo. Para tratar con Marugán. Mingorría (Avila).

Programa de música variada; Diario hablado de Radio Avila; «A la rueda rueda», revista sonora de entretenimiento para la sobremesa nocturna de los domingos; Voces de la media noche; Programa especial de música; Cierre.



El quinielista único y máximo acertante, es natural de esta población

La Radio Nacional de España, en su emisión de las diez de la noche del pasado miércoles, lanzó la noticia de que el máximo y único acertante de las ya famosas quinielas, era don Juan Monge, residente en El Plantío y a quien la emisora aplicaba ya el calificativo de «nuevo millonario», puesto que le correspondía la bonita suma de más de un millón de pesetas, al mismo tiempo que señalaba algunos curiosos detalles relacionados con las quinielas y el afortunado quinielista.

Pues bien; don Juan Monge, es nativo de Barco de Avila, de donde se ausentó con su respetable familia hace unos cuarenta años, teniendo en la actualidad 56 y residiendo en El Plantío, donde explota un lujoso restaurante o mesendero, que se denomina «El Descanso».

Don Juan Monge, después de haber pasado numerosas vicisitudes en su vida, ha sentido la nos-

taña y el cariño hacia su Barco de Avila, y he aquí, que en el pasado mes de marzo, llegó expresamente a su tierra natal en un magnífico automóvil, en compañía de sus dos hermanas doña Felisa y doña Candelas y de un hermano político industrial de Zaragoza, siendo su primera visita a la ermita del Santísimo Cristo del Caño, en cuyos alrededores pasaron muchas horas de niños y siendo en estos instantes de su visita motivo de infinitos recuerdos.

Al Cristo del Caño rezaron sus oraciones fervorosas como siempre y en las puertas de la ermita fué bendecido solemnemente el elegante automóvil.

Y marcharon de nuevo a su residencia de El Plantío, encantados de la visita a su pueblo y al Santísimo Cristo del Caño, al que dedicaron una misa.

Felicitemos a nuestro paisano don Juan Monge, personificado hoy en el único quinielista máximo acertante y «nuevo millonario».

RESFLO



## El paso de Cristo por la ciudad

Tal ha sido la Santa Misión que durante diez días ha vivido esta ciudad con intenso fervor religioso.

Jesucristo ha pasado entre nosotros, como pasó por Palestina durante su vida mortal, haciendo bien a todos, derramando luz en nuestras inteligencias, encendiendo fuego en nuestros corazones, ofreciendo la paz a nuestros espíritus, esa paz que el mundo no puede dar, que solo puede venir del cielo, y que solo Cristo puede traernos con el perdón de nuestros pecados, y reconciliándonos con su Padre Celestial.

Jesucristo ha pasado por Arenas. Le tenemos siempre entre nosotros como le tiene todo pueblo cristiano en la Sagrada Eucaristía, en el Sagrado Evangelio constantemente predicado y vivido por muchas almas fervorosas, y en los sacerdotes que siendo otros Cristos en la tierra, con poderes divinos, ya que Cristo los envía como a El le envió su Padre Celestial, nos predicán la palabra de Dios, nos dispensan los Sacramentos, nos perdonan los pecados, y consagrando el

Cuerpo y Sangre de Cristo levantan diariamente en el Santo Sacrificio la Hostia Pura, la Hostia Santa, la Hostia Inmaculada, el Cordero de Dios que quita los pecados del mundo y que se da a las almas como pan de vida en la Sagrada Comunión.

Jesucristo ha pasado entre nosotros de un modo especial en estos días de la Santa Misión atrayéndonos con los divinos encantos de su doctrina. Jesucristo ha llamado con mayor insistencia estos días a las puertas de nuestros corazones haciendo que su divina palabra predicada con tanta unción por los PP. Misioneros cayese sobre nosotros ya como lluvia reposada que nos hizo meditar sobre nuestros eternos destinos, ya como lluvia torrencial que hizo que nuestro corazón se desbordase empujado por el arrepentimiento, y se asomase a nuestros ojos anegados en lágrimas, y a nuestros labios que trémulos de emoción entonaron con religioso fervor los cantos penitenciales, para hacernos caer después rendidos a los pies

(Continúa en 3.ª página)

## Sección religiosa

MAYO 1954

Día 9. Domingo III de Pascua. Octava de San Segundo.—Santos Gregorio Nacianceno; Cándido; Catalina de Bolonia.

La misa y oficio divino son de domingo III después de Pascua, con rito semidoble, color blanco.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Se celebran Misas rezadas a las siete y media, ocho y media y nueve y media. A las diez la conventual cantada.

Parroquia de San Vicente: Misas a las ocho, nueve, diez, once menos cuarto (la de Catequesis) y a las doce.

Parroquia de Santiago, a las ocho, nueve, diez (la de catequesis), y a las once y media.

Parroquia de San Juan, a las ocho, nueve, diez, y a las DOCE.

Parroquia de San Pedro, a las ocho, nueve y diez.

Las Madres (San José), a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las ocho menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), Misas a las ocho y a las ONCE Y MEDIA.

Reparadoras, Misa a las ocho.

Magdalena, a las once.

San Antonio.—Los días laborables, habrá misas a las nueve y nueve y media. Los días festivos a las ocho y media y nueve y media y ONCE.

Padres Paules, a las nueve.

La Santa.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, diez y once y cuarto.

Real Monasterio de Santo Tomás.—Misas a las seis y media, siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media y a las diez y media.

San Nicolás. Misa a las diez y media, San Segundo (extramuros). Misa a las once.

Santo Tomás. Misa a la UNA.

Adoración Nocturna

Santo Tomás.—A las cinco de la mañana se celebra misa rezada de la Adoración Nocturna.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

La Misa en el Santuario se celebrará a las NUEVE de la mañana los domingos y días festivos.

Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas

Este Ilustre Patronato dedica



solemnes cultos a la Santísima Virgen su Titular, mañana, día 9 de mayo.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada en la Ermita, y a continuación saldrá la imagen de Nuestra Señora de las Vacas en solemne procesión, que recorrerá su acostumbrado itinerario, hasta la iglesia parroquial de San Juan Bautista, donde a las doce y media se celebrará Misa solemne, con sermón por el R. P. Segundo de Jesús, C. D.

A las cinco de la tarde se organizará la procesión para el traslado de la imagen de la Santísima Virgen a su ermita.

El lunes, día 10, a las ocho de la mañana, se celebrará en la ermita solemne funeral por todos los hermanos fallecidos, de dicho Patronato.

Mes de Mayo

Parroquia de San Vicente.—Todos los días a las ocho de la mañana, misa en el altar de la Virgen del Amor Hermoso. Por la tarde, a las ocho, Santo Rosario, ejercicio de las flores, exposición menor y bendición.

Iglesia de Padres Paules.—La Asociación de la Medalla Milagrosa celebra todos los días del mes de mayo los siguientes cultos:

Por la mañana, a las nueve, misa. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación-rosario, ejercicio, bendición, reserva y ofrecimiento.

## Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Departamento de Cultura

Se comunica a las alumnas libres del tercer curso de Magisterio, y a las oficiales de tercero que el pasado año no hayan asistido al Albergue, que ha quedado abierta desde el primero de los corrientes la matrícula para el Curso de Instructoras Elementales de Hogar y Juventudes.

Los requisitos necesarios para dicha matrícula son: tres fotografías y cincuenta pesetas en metálico.

El plazo de admisión termina el día 20 de mayo.

La regidora provincial de Prensa y Propaganda

Peletería Alemana. Abrigos garras, astrakán, capás. Nuevos modelos, Precios fábrica. Bola, 13—Madrid.

## Granja Avícola Molina

Eras, 19. Tno. 1543 Valladolid. Pollitas de todas las edades de raza Leghorn. Solicite catálogo de precios



LA MEJOR MAQUINA DE COSER Y BORDAR

ALFA

EXPOSICION Y VENTA Av. José Antonio, 15.-AVILA

Publicidad AVILA

## Confederación Hidrográfica del Tajo ANUNCIO

Expropiación de varias fincas, afectadas con motivo del embalse del Pantano de San Juan, en termino municipal de El Tiemblo (Avila)

Por Decreto de 6 de febrero de 1948 (B. O. del 14), fueron declaradas de urgente ejecución las obras expresadas a los efectos de la Expropiación forzosa de las fincas afectadas por las mismas, cuyo procedimiento de urgencia está previsto en la Ley de 7 de octubre de 1939.

Practicadas las actuaciones preliminares, se ha señalado por la Dirección de esta Confederación la fecha del 9 de junio de 1954 a las diez de la mañana, para proceder al levantamiento de las actas previas a la ocupación de las fincas, cuya relación de propietarios se publican en el «Boletín Oficial del Estado» y en el de la provincia de Avila.

Dichas diligencias tendrán lugar en las fincas de referencia, por el orden en que aparecen publicadas en los citados Boletines Oficiales; debiendo advertir a las autoridades municipales que por disposición legal están obligadas a concurrir al acto indicado, que deberán personarse en las fincas que se han de ocupar el día y hora señalados.

Asimismo se advierte a los propietarios interesados que pueden personarse en sus respectivas fincas, en el momento del levantamiento del acta previa a la ocupación acompañados de Perito y tendrán derecho a requerir, a su costa, la presencia de un notario.

Madrid, 29 de abril de 1954. El ingeniero director adjunto, Manuel Antón

## Señora... Señorita...

CONFECCIONE USTED MISMA SUS PRENDAS DE PUNTO EMPLEANDO SOLAMENTE

“LOS TRES LUISES”

Una exclusiva de ALMACENES Suo Gay

que solamente durante unos días rebaja sus precios...

La madeja de lana que siempre ha valido 11,75 : : : : : adquiera ahora solamente por 8,95

¡Recuérdelo! Madeja de lana, “TRES LUISES”, de 11'75 a 8'95

ALMACENES Suo Gay

# Nuestros campos presentan un aspecto prometedor

## LA COSECHA DE CEBADA PARECE NO SER MUY BUENA EN LA PROVINCIA

### Mucha oferta y poca demanda en los mercados

Comentario semanal

Mercados provinciales

Sigue favoreciéndonos el buen tiempo y ello repercute en beneficio de nuestros campos, que presentan un aspecto prometedor. Al comenzar la semana, volvió a descender la temperatura y el corazon se nos metió en un puño, pues el mismo día de San Segundo, cambió el viento y el norte nos remitía un aire frío, como si quisiera anunciarnos una helada, que en estos momentos hubiera ocasionado grandes daños. El lunes por la mañana varios agricultores amigos que se desplazaron a la capital, nos volvieron la tranquilidad, pues no había nada que temer y todo quedó en el consiguiente susto.

Ya hemos rebasado, esos primeros días de mayo, que tantos disgustos nos han dado en otros años, y no es que ya podamos cantar victoria, pues aún falta mucho camino que recorrer para recoger la cosecha, pero hasta ahora, se van venciendo todos los obstáculos y quiera Dios seguirnos ayudando.

La cosecha de cebada, desde luego, parece ser no va a ser muy buena en nuestra provincia, pues como ya hemos dicho en otras crónicas, algunas se ven bastante dañadas por los hielos. Las noticias de cebada en el resto de España, tampoco son nada buenas, pues en Extremadura la falta de lluvia, empeora de día en día los sembrados; en La Mancha, las heladas han causado bastante daño en este cereal y en general la impresión no es muy halagüeña.

También los pastizales en general se encuentran mal; en algunas zonas como en La Serena (Extremadura), la situación ha llegado a ser muy crítica para los ganaderos, pues en algunas dehesas el pasto aparece completamente agostado, habiendo llegado incluso a tener que dar pienso al ganado en plena primavera.

En Andalucía la situación es bastante mejor, lo mismo que en La Mancha, pero sin gran abundancia de hierba, lo que determina que en estas regiones el precio del ganado esté más sostenido.

En Castilla la Vieja, los pastizales están muy arrasados y únicamente un milagro pudiera arreglar la situación.

Los mercados, concurridos en general, especialmente en nuestra capital, pero mucha oferta y poca demanda, lo que hace que las cotizaciones sientan alguna flojedad, operándose casi únicamente en el ganado de abasto.

Ayer tarde, nos favoreció una buena chaparradita en la zona de la capital, y si hubiera llovido este poco en el resto de nuestra provincia, los sembrados lo hubieran agradecido, pues lo están deseando.

Escasa animación registró el mercado celebrado el pasado martes en Arévalo, notándose alguna ligera baja en los precios de los cerdos del destete, los cuales se pagaron de 175 a 200 pesetas, haciéndose los de tres a seis meses, de 300 a 400. Se vendieron las vacas de leche, de 5.000 a 7.500 pesetas; añejas, de 1.800 a 2.300; de trabajo, de 3.500 a 4.000; toros, de 5.700 a 6.750; bueyes, de 4.700 a 5.800. Los potros se cotizaron, de 1.500 a 2.250; caballos, de 3.000 a 4.000; yeguas, de 3.750 a 6.000; ganado viejo, de 750 a 1.400 pesetas. Las mulas viejas se hicieron, de 1.500 a 2.250; de

media vida, de 4.000 a 7.000; nuevas, de 12.000 a 17.000; muletas y muletos, de 3.000 a 4.500. Los burros viejos valieron de 500 a 900 pesetas, y los de tres a cuatro años, de 1.350 a 2.500. Por las corderas, se pagaron de 200 a 275 pesetas primaras, de 250 a 300; emparejadas, de 400 a 475; viejas, de 150 a 200; corderos al vivo, a 11 y 11,50 pesetas kilo.

En el mercado celebrado ayer en nuestra capital, la presentación de ganado fué bastante numerosa, si bien las operaciones realizadas fueron escasas. Los precios se sostienen, siendo muy parecidos a los señalados para el mercado de Arévalo.

### Información ofrecida por Vidaurreta y Compañía S. A., Maquinaria agrícola en general

(Viene de 2.ª página)

del confesor y decirle como el hijo pródigo: «Padre mío, he pecado contra el cielo y contra Ti».

Así ha transcurrido la Santa Misión para los hijos de Arenas que diariamente llenaban sus dos centros misionales, de los que salía de madrugada, para recorrer las diversas calles de la ciudad, cantando a María Inmaculada el Rosario de la Aurora; y que asistía asiduamente a los diversos actos de la Santa Misión, conferencias, Ejercicios Espirituales, etcétera, y sobre todo al ejercicio general de la noche; que bien palpablemente quedó demostrado cuan insuficiente es la capacidad de los templos de Arenas cuando sus hijos quieren, como ahora lo han hecho, dar testimonio de su fe acudiendo con ansiedad cada vez más creciente a escuchar la palabra divina.

Bien por Arenas de San Pedro que ha sido volcarse en estos días en esas magníficas manifestaciones religiosas que con letras de oro han de quedar grabadas en la historia de la ciudad siempre recordada y siempre fiel, según reza el mote de su escudo, y hoy más que nunca, porque el fuego del amor divino ha prendido en sus corazones que en testimonio de fidelidad y de amor han sabido rendirse ante Cristo.

Lo pregonan con innegable elocuencia la bulliciosa procesión infantil con sus magníficas carrozas, la impresionante procesión penitencial y acto eucarístico sacerdotal al que concurrieron con los seminaristas y sacerdotes de la ciudad casi todos los sacerdotes del Arciprestazgo, el silencioso Via Crucis que en la noche del viernes recorrió la calle principal de la ciudad acompañando la imagen bendita del Divino Nazareno con la Cruz a cuestas y la de nuestra Santísima Madre Dolorosa, y sobre todo la procesión sacramental de la tarde del domingo a la que como a la del Via Crucis acudió todo el pueblo can-

### Adenauer desearía visitar España

HAMBURGO.—El canciller Konrad Adenauer, que se encuentra aquí en visita de dos días, ha manifestado a los periodistas que le interesaría mucho realizar una visita a España, aunque por el momento no puede hacerlo por el enorme trabajo que sobre él pesa.

### El tiempo en España

Parte meteorológico nacional

Ayer disminuyó la nubosidad en la zona del Cantábrico. Durante la tarde se produjo nubosidad sobre los sistemas montañosos de la vertiente atlántica.

Tiempo probable.—Aumento de la inestabilidad atmosférica, llegando a producirse tormentas sobre los sistemas montañosos de la vertiente atlántica.

tando las alabanzas a Jesús Sacramentado que colocado en artística custodia fué llevado a hombros de sacerdotes en magníficas andas de plata bellamente adornadas con flores naturales.

Y nada digamos de las fervorosas comuniones (más de siete mil durante los diversos días) y sobre todo la del domingo en que se acercaron al Comulgatorio para alimentar sus almas con el Pan de los Fuertes más de dos mil fieles. ¡Qué bien han sabido estos santos misioneros de la Compañía de Jesús encendernos en fervores eucarísticos!

Es para alabar a Dios como diría nuestra Santa.

Así es, hijos de Arenas. Recibid la más cordial felicitación de vuestro párroco que siempre os ha amado pero que desde estos días inolvidables os ha de amar más entrañablemente; y para en adelante formos conciencia de vuestra responsabilidad por las gracias que habéis recibido del Señor en estos días, y que el fruto de la Santa Misión permanezca eternamente.

Vuestro Párroco

## El Cardenal Primado, doctor "honoris causa" de la Universidad Pontificia de Salamanca

### Asistieron al acto el Nuncio de Su Santidad el ministro de Educación Nacional y otras personalidades

SALAMANCA.—En solemne sesión académica, celebrada en el Aula Magna de la Universidad Pontificia, ha sido investido doctor «honoris causa» de la Facultad de Sagrada Teología de dicha Universidad Pontificia el Cardenal Primado, doctor Pla y Deniel.

El acto fué presidido por el Cardenal Primado, que tenía a su derecha al Nuncio de Su Santidad, monseñor Antonutti; arzobispo de Valladolid, rector de la Universidad Pontificia, obispo auxiliar de Toledo, presidente de la Diputación, y, a su izquierda, al Obispo de la diócesis y gran canciller de la Universidad; ministro de Educación Nacional, rector de la Universidad Literaria de Salamanca doctor Tovar; director general de Enseñanza Universitaria, señor Pérez Villanueva, y el rector de la Universidad de Madrid, doctor Laín Entralgo.

Comenzó el acto con unas palabras del Obispo de Salamanca, que afirmó que el Cardenal Primado había dado a la Universidad Pontificia de Salamanca todo lo que es y representa en la actualidad, y que por esta razón podía considerarla como suya propia.

A continuación, el rector de la Universidad Pontificia, doctor Turrado, leyó en latín el texto del decreto pontificio concediendo el doctorado al Cardenal Pla y Deniel. Acto seguido, se procedió a la ceremonia de ritual. El Prima-

do acompañado de dos profesores, subió a la tribuna, desde donde dió lectura, en latín, a unos fragmentos de la «Summa Teologica», de Santo Tomás de Aquino. Después, el obispo y gran canciller, de la Universidad, le tomó juramento de defender las doctrinas de la Iglesia, a la vez que la Schola Cantorum interpretaba las «Exclamaciones».

Pronunció un discurso el Cardenal Primado, en el que dijo que hace más de medio siglo (cincuenta y seis años) que había recibido en la Ciudad Eterna el doctorado en Sagrada Teología, y que hoy volvía a recibir esta dignidad tan preciada de doctor «honoris causa» en la Pontificia de Salamanca.

Hizo historia de los años en que estuvo en Salamanca, especialmente en los primeros tiempos en que el Estado estaba divorciado de la Iglesia, y la Universidad Pontificia no podía conceder grados. «Cuando vine a Salamanca—dijo—traje el mandato de que había que restaurar en ella las enseñanzas de Sagrada Teología y de Derecho Canónico, momento que creí llegado oportuno al final de nuestra gloriosa Guerra de Liberación.» Terminó agradeciendo el doctorado y la gentileza y generosidad con que se lo habían ofrecido sus antiguos alumnos de Salamanca.—(Cifra).

## KALEIDOSCOPIO

Solución al crucicifra

16	5	2	11
4	9	14	7
13	8	3	10
1	12	15	6

La piel separada del cuerpo puede conservarse viva hasta tres meses

ESTOCOLMO (SPA).—En el hospital académico de Uppsala (Suecia), el profesor de cirugía plástica, Torik Skoog, ha hallado, tras dos años de intensa experimentación, método que permite conservar viva la piel durante tres meses a la temperatura de 700 C. Este procedimiento hace posible la salvación de pacientes afectados de quemaduras y que necesitan trasplantaciones extensas de piel. En combinación con las intervenciones pertinentes de cirugía plástica se puede eliminar desde ahora las peores deformaciones.

Un locutor de la radio colecciona los trabalenguas de sus colegas

ZURICH (SPA).—Un cazador de sonidos suizo, locutor de la radio, se dedica a acochar piezas muy especiales. Colecciona los trabalenguas o errores de pronunciación de otros locutores. Según afirma, dispone ya de un bonito surtido, captado con el magnetófono. Así, pues, cuando vuelve a su casa de mal humor, por haber tenido algún disgusto durante el servicio, saca sus cintas, escucha a sus colegas equivocándose y se siente feliz a su manera. Sin embargo, en honor a la justicia, mencionaremos que la del héroe interviene en sus actividades, haciendo marchar el aparato cuando actúa su marido. Y de este modo, la colección se completa satisfactoriamente.



—Oiga, ¿y han probado ustedes a apagarlo echando agua?

cado o verá su política desautorizada. De cualquier modo, la oposición obtiene una victoria sobre el Gobierno, sin provocar la caída de éste. Detalle muy significativo. Porque en caso de negarse la confianza, Laniel podía haber provocado la caída del templo con todos los filisteos dentro, obteniendo, en virtud del artículo 51, la disolución de la Asamblea Nacional. Y éste es un riesgo que no se atreven a afrontar los diputados. Todo se ha perdido con Dien Bien Fu menos los puestos de representantes.

## Pescadores de toda España hacen su ofrenda a Santiago

SANTIAGO DE COMPOSTELA, 7.—Los pescadores españoles han hecho su ofrenda al Apóstol. En nombre de los hombres del mar hizo la ofrenda el jefe nacional del Sindicato de la Pesca, don Antonio Pedrosa Latas, que leyó una elocuente y enervada invocación, presentando al Apóstol el homenaje de fe de los pescadores.

Entre otras cosas, dijo: «Que siga el Apóstol Santiago velando por España, que guarde de toda asechanza a nuestro Alcalde y Jefe, Francisco Franco Bahamonde; prolongue sus años, dilate su vida y, en el mejor servicio de la Patria, cuidad de que en ella siga perenne la continuidad de su victoria.»

Recibió la ofrenda y contestó el Cardenal-Arzbispo de Compostela, doctor Quiroga Palacios.

En esta jornada han ganado el jubileo 5.000 pescadores de toda España.

La concentración de peregrinos comenzó a las diez de la mañana en los paseos de la Alameda, y el desfile por las calles, que constituyó un acontecimiento para los

santiaguenses, duró cerca de una hora, haciéndose la entrada en la basílica por la puerta del Obradoiro.

Por la tarde se celebró un festival folklórico y un banquete, con que el Ayuntamiento obsequió a las autoridades y personalidades.

## La situación internacional

(Viene de 1.ª página)

perdida en plena jungla, a abandonar el proyecto. ¿Tuvo que ceder a la presión de los políticos que dirigían la guerra desde París? Agregar a tan abrumadora responsabilidad un suplemento provocando la crisis política en plena Conferencia de Ginebra, sería demasiado. Pero, por otro lado, en los debates de estos días hay que señalar dos etapas muy definidas: el debate restringido del martes sobre Indochina, que planteaba a Laniel el caso Bidault. Y la votación del jueves, que ha salvado al Gobierno.

Si Laniel deduce las consecuencias lógicas, Bidault será sacrifi-

## HERNIADOS

Sus molestias desaparecerán aun en hernias operadas varias veces, usando un aparato protésico contentivo, convenientemente estudiado a su medida. ORTOPEDIA CASTILLO se le ofrece a resolver su caso, haciéndole el modelo de aparato que no pesa, no oprime ni molesta, y le permitirá ejercer sus trabajos por esforzados que sean, como antes de estar herniado. FAJAS Y ELEVADORES DE ESTOMAGO, riñón, eventración, etc. APARATOS para desviaciones vertebrales, mal de Pott, parálisis, tumores, pies doloridos. PIERNAS Y BRAZOS de peso mínimo, con movimientos naturales. COCHES-SILLAS DE INVALIDO a palanca y motorizados y todos os trabajos de ortopedia que se nos confíen. (C. S. 12.896).

Precios convencionales al alcance de todos

AVISO.—Visita en el siguiente Consultorio, de 10 a 2, los días no festivos: En AVILA, los viernes, Dr. D. Sergio de Bustos Romera Reyes Católicos, 8.

Marcelino del Castillo. Perú, 17. Valladolid

## EL ESCARABAJO DE LA PATATA

SE COMBATE EFICAZMENTE CON

### GESAROL ACTIVADO

PARA PULVERIZAR • PARA ESPOLVOREAR • CONCENTRADO (NUEVA FORMULA DDT Y LINDANE)

GESAROL 6 - GESAROL 20 - GESAROL 50.

CONTRA TODA CLASE DE INSECTOS EN LOS CULTIVOS DE HUERTA, FRUTALES, ETC.

### GESAFID

EXTERMINA PULGONES Y TRIPS

DISTRIBUIDORA EXCLUSIVA

SOCIEDAD ANONIMA DE ABONOS MEDEM

O'DONNELL, 7

MADRID

APARTADO 995

DDT/AV/DDT



## 400 hombres trabajan a marchas forzadas para concluir el nuevo Colegio de Huérfanos de Ferroviarios de Avila

Se quiere que, ya terminado, pueda en él celebrarse durante los días 27, 28 y 29 de junio, la próxima Asamblea de delegados generales

A ella asistirán más de cien representantes de todo el territorio español

El Consejo de Administración del Colegio de Huérfanos de Ferroviarios, previa la conformidad del presidente de la Asamblea de delegados generales del mismo, ha acordado que la próxima de estas reuniones nacionales se celebre en el nuevo Colegio de Avila, durante los días 27, 28 y 29 del próximo mes de junio, para lo que han comenzado a realizarse los correspondientes preparativos.

A ella asistirán más de un centenar de representantes de todo el territorio español.

Ante la inminencia de esta celebración, hemos querido conocer la situación en que se encuentran dichas obras; y a tal efecto, nos hemos entrevistado con el delegado general de dicho Colegio en Avila (que comprende toda la línea de Villalba a Medina, por Avila y Segovia y hasta Peñaranda), nuestro buen amigo, don Antonio Blanco Zamora, quien nos ha manifestado que, en efecto, hace ya algún tiempo que se trabaja a marchas forzadas en tan magnífica edificación, donde ya se están dando los últimos retoques, al mismo tiempo que va muy avanzada la explanada del amplio terreno cercado, jardinería, etc., etc.

Para ello se encuentran en plena actividad cerca de cuatrocientos hombres de las diferentes especialidades: peonaje, albañilería, carpintería, calefactores, electricistas, marmolistas, chapistas, etc.

Seguramente que se trata de la obra de mayor envergadura que se ha realizado hasta ahora en Avila. Y, en verdad, que ella ha venido a resolver de un modo admirable el problema de dar ocupación a estos centenares de trabajadores que, en inteligente distribución, prestan su actividad laboral con magnífico aprovechamiento, bajo la organización del encargado de la Empresa constructora Torregrosa, S. A., Julio Prieto, quien también estuvo al frente de las obras del soberbio Colegio de Huérfanos de Ferroviarios, recientemente inaugurado en la ciudad de Alicante.

Constituye este edificio una magnífica realización, para la que no se han escatimado toda clase

de medios, dotándole de los más modernos adelantos. No en balde su coste asciende a unos quince millones de pesetas.

Cuenta con una preciosa capilla, salón de actos y teatro, tahona para la elaboración del propio pan, peluquería, amplísima cocina, enorme comedor, espaciosos dormitorios, aulas para la enseñanza, extensas terrazas, amén de los servicios correspondientes, etc.

A todo ello se le ha dado, con acusado acierto y gusto singular, ese sello de alegría y confort, tan conveniente y necesario, para hacer no solamente grata, sino incluso saludable e higiénica, la estancia en este Colegio, a más de trescientos niños que alojará y los cuales contarán también para sus esparcimientos recreativos

con un bien montado campo de deportes.

A la imponente mole arquitectónica que, desde cualquier punto que se le mire, ofrece esta magna realización, se vienen a sumar los mil y mil detalles interiores en que está concebida. Tanto es así que su examen constituye la admiración de cuantos acuden a visitar estas instalaciones, en las que abundan los mármoles y el brillante reflejo de los materiales empleados, dentro de las mejores calidades.

No queremos dar por concluidas estas líneas, sin expresar nuestro reconocimiento a nuestro amable informador, señor Blanco Zamora, por estas tan gratas noticias, que nos permiten poner al corriente a nuestros caros lectores sobre asunto de tanto interés para la capital avilense.

## Día del Aspirante de Acción Católica en Sonsoles y en su sede social

El Aspirantazgo de A. C. es una entidad de vitalidad enorme dentro del campo católico. De ella salen y saldrán núcleos numerosísimos que nutrirán las otras ramas de Acción Católica, cosa harto necesaria.

Nuestros lectores ya conocen que esta espléndida sociedad de pequeños, dirigida por el reverendo sacerdote don Jesús Jiménez, tiene su sede en los locales que el señor Obispo les ha concedido.

Centenares de nuestros muchachos a ellos acuden donde, a la par que se recrean honestamente, forman sus conciencias en el mejor servicio de Dios y de la Patria. Ya el público ha oído a su simpática rondalla. Pues bien, mañana van a celebrar su fiesta, parte principal en el santuario de nuestra amada Virgen de Sonsoles y parte en su sede social. El entusiasmo por asistir a ella entre los muchachos es magnífico.

## Bar Oro del Rhin

Mañana gran surtido de helados y bombones de Frigo

## EL PROCEDIMIENTO EN LA JUSTICIA MUNICIPAL A TRAVES DE FORMULARIOS

Por FORTES LOJO  
Juez M. de Barcelona

Obr a esencialmente práctica, muy útil para el profesional y de indispensable utilidad en los Juzgados Municipales, Comarcales y de Paz, por incluirse fórmulas para la tramitación ante el Registro Civil.

320 páginas. 85 ptas. a reembolso

Librería SIGIRANO.-Avila

## Doctora Carmen López Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla

Enfermedades de los niños Rayos X

Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7 Avenida José Antonio, 15. Avila

## Registro Civil

Nacimientos: María Inmaculada Lorenzo Martín, en Cristo de la Luz 6.

Matrimonios: Jesús Carrera Martínez con Teresa Jiménez Jiménez, en Santiago; Edmundo Muñoz Rivero con Francisca Blázquez Morales, en San Vicente.

## Actos para mañana

Diana, por las calles de Avila, a las siete de la mañana.

Salida del Mercado Grande, a las ocho.

Misa en el santuario con la imposición de distintivos, a las diez.

Acto eucarístico, a las cinco y media. A continuación, Santo Rosario, y regreso.

Vela, durante todo el día, por turnos de aspirantes.

En los intermedios habrá concursos recreativos de velocidad, cintas, obstáculos y lentitud en bicicleta, tiro al blanco; carreras de sacos, de tres pies, de relevos; saltos de longitud y altura, recitación, chistes, etc.

Sesión de cine en el salón del Aspirantazgo, a las ocho de la tarde. Los aspirantes pueden venir acompañados de alguna persona de su casa. En el descanso de la proyección se entregarán los premios de los concursos y se dará lectura al trabajo literario que ha obtenido el primer premio.

Todos los actos de piedad serán aplicados por la paz del mundo, conforme a los deseos del Santo Padre.

## La fiesta de la Vera Cruz

Mañana domingo y a las diez habrá su función tradicional en la parroquia de San Vicente con procesión por las calles. El Patronato obsequiará con un poste extraordinario a diversos centros benéficos. El lunes organizará una gran carrera de bicicletas, a las siete de la tarde. Tomarán parte en ella jóvenes hasta los 16 años. A continuación habrá carrera infantil bien de tricúculos o pequeñas máquinas para niños y niñas.

Agradecemos al presidente don José de la Rubia la invitación recibida.

## MUY INTERESANTE

Para callos y buen vinillo mañana en casa de Tecdorillo. MAGANA, 1

## Anuncio

El día 5 de mayo ha desaparecido del pueblo de Serranillos una yegua de las siguientes señas: 12 años de edad, 1,40 de alzada, torda. Se ruega a quien sepa su paradero avise a Pedro González, en Serranillos, quien abonará gastos.

## CARTELERIA

### Espectáculos anunciados

Cine Gredos.—«El precio de la Gloria» (2).

Gran Cinema.—«Arroz amargo» (4).

Teatro Principal.—«Corea hora cero» (2).

Moralidad.—(1) Todos, (incluso niños). (2) Jóvenes. (3) Mayores. (4-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosa

## Ecos de sociedad

De días

Mañana celebra sus días don Gregorio Navas.

—Pasado mañana los celebrará igualmente la señorita Amparito Pascual Vaquero, funcionaria del Centro Telefónico de nuestra ciudad.

### Testimonio de gratitud

Doña Teresa Mayo Calvo, viuda del industrial que fué de esta ciudad, don Isaias Jiménez, y los hermanos políticos del mismo, nos ruegan hagamos constar su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado y testimoniado su pésame con motivo del fallecimiento de dicho señor, que en paz descansa.

Al mismo tiempo participan que el novenario de misas que comenzará el lunes, día 10, a las diez de la mañana, en la parroquia de San Juan, así como el Rosario a las ocho y media de la tarde en dicha iglesia, serán aplicados por el eterno descanso del finado.

## Bar Oro del Rhin

Mañana pruebe el POP-SICLE-TIPO (Sorbete de fruta)

## Hermanidad Sindical Local de Labradores y Ganaderos de Avila

Con motivo de la festividad del Patrón de la Hermanidad, San Isidro Labrador, y por camaradería de la Sección Femenina, se hará entrega dicho día de varias Canastillas a braceros agrícolas encuadrados en esta Hermanidad, padres de recién nacidos que se encuentren necesitados.

Para optar a estos premios deben personarse los interesados antes del día 12, en la Secretaría de esta Hermanidad a efectos de formalizar su solicitud.

El jefe de la Hermanidad, Jerónimo Tomé Bustillo.

## Dr. EDUARDO RAMOS

MEDICO-PUERICULTOR DIPLOMADO

De la Casa de Salud Valdecilla y Jardín de la Infancia de Santander Rayos X

Enfermedades de los niños Consulta de doce a dos Generalísimo Franco 11, 2.º Avila

## Caja General de Ahorros y Monte de Piedad de Avila

Se admiten proposiciones hasta el día 14 de los corrientes, para la venta de papel procedente de expurgo.

SE ALQUILA piso amueblado verano. Teléfono 586.

SE NECESITA sirvienta para atender padre e hijo. Razón en Francisco Gallego, 5. Avila.

## O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Vestido 7 (Sorteo del día 7 de mayo)

Premiado con 50 pesetas, el número 796. Y con 5 pesetas los terminados en 96

SE VENDE hotel, llave en mano. Teléfono 297.

## Después del Consejo Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N.-S., clausurado ayer, hoy ha terminado el correspondiente a Solosancho

Las tareas han estado presididas por el jefe provincial del Movimiento, asistiendo los consejeros y jerarquías provinciales

Estos días se ha venido celebrando en Avila un nuevo Consejo Comarcal de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S., correspondiente a Cabezas del Villar, habiéndose distribuido en dos partes iguales el número de pueblos pertenecientes a dicha comarca, para despachar sus respectivos asuntos con el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, señor Herrero Lozano, que ha presidido estas tareas, junto con los

consejeros y demás jerarquías provinciales.

Esta mañana continuaron igualmente sus trabajos la mitad de los pueblos correspondientes a la comarca de Solosancho, que no pudieron despachar anteriormente con el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, quien, terminadas estas consultas a la una de la tarde, pronunció finalmente, el discurso de clausura.

## Ministerio de Información y Turismo

### Se saca a subasta obras de reparación en el Parador Nacional de Gredos, por un importe de 525.262,36 pesetas

En la Secretaría de la Junta y en la Delegación Provincial de Avila podrán examinarse los pliegos de condiciones técnicas y legales, así como los modelos de proposición, proyectos, planos, etc.

Los industriales a quienes interesa, pueden presentar ofertas ajustadas al modelo oficial, en sobre cerrado y lacrado, acompañado de otro en el que se contenga la documentación exigida por el pliego de condiciones con indicación exterior de tal contenido, o la de que tales documentos obran ya en la Junta por razón de anteriores cursos.

Las proposiciones y documentación se presentarán antes de las 13 horas del día en que se cumplan 20 hábiles desde la publicación de este anuncio en el «Boletín Oficial del Estado», dirigidas al ilustrísimo señor Presidente de la Junta Central de Adquisiciones y Obras de este Ministerio.

Todos los gastos que origine este concurso serán de cuenta de adjudicatario.

Madrid, 6 de mayo de 1954.

## El Ayuntamiento hace uso de una autorización sobre arbitrios

### Nota de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia de Avila

El Decreto del Ministerio de la Gobernación de 18 del pasado diciembre, aprobando las normas por las que se desarrolla provisionalmente la Ley de Bases de 3 del mismo mes y año autoriza en su artículo 20 a los Ayuntamientos para establecer un arbitrio sobre la riqueza urbana, con tipo máximo de imposición del 17 20 por 100 sobre el líquido imponible y señala que la elevación que sobre el gravamen actual del 9 46 por 100 representa el tipo de imposición que se acuerde establecer dentro del máximo autorizado podrá ser repercutido sobre los inquilinos o arrendatarios de conformidad con la legislación vigente.

Habiendo hecho uso de tal autorización en su integridad el excelentísimo Ayuntamiento de esta Capital se significa que con efectos de primero de enero último puede ser repercutido dicho arbitrio sobre expresados inquilinos o arrendatarios. Para el cálculo de lo que corresponde basta incrementar en las casas sin ningún servicio a cargo del propietario, la renta neta que se abone con el 5 80 por 100 de la misma,

v en las casas con agua a cargo del propietario con 5 57 por 100.

Estos incrementos son independientes de los del 9 02 y 8 66 por 100 que se venían girando, siendo ahora por tanto el 14 82 y el 14 23 respectivamente el total de los porcentajes repercutibles por expresado concepto.

Y por último, el aumento del 20 por 100 de las retribuciones de los porteros y de los Seguros y Subsidios Sociales de dicho 20 por 100, que ha establecido la Orden del Ministerio de Trabajo de 8 de enero último (B. O. del Estado de 26 de febrero) con iguales efectos retroactivos desde primero de enero del año en curso.

Cualquier otro caso aislado podrá ser consultado en esta Cámara (Sección Jurídica) todos los días laborables, excepto los sábados.

La notificación a los arrendatarios o inquilinos de mencionados incrementos ha de hacerse por escrito y en las oficinas de esta Cámara sitas en la calle de San Segundo número 15, se facilitará a los propietarios modelo adecuado.

## Bar Oro del Rhin

Mañana pruebe el BOMBON SEIS EN UNO

## Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia

Enfermedades nerviosas y mentales Consulta en Avila viernes y sábados Esteban Domingo, 9

## FABRICA DE ALPARGATAS

## A. BLANCO

SAN RAFAEL (Segovia)

## Bar Oro del Rhin

Mañana pruebe el CREAM SICLE DE LECHE

## RECORDATORIOS COMUNION

GRAN SURTIDO

## Editorial SENEN MARTIN

Precios sin competencia

## A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos Cronógrafos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza Apartado 85.—Zamora.

